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číslo účtu: 364044-012/0200
Ponuka (inzerát)

Spoločnosť DOMTEX ponúka v inzertných novinách tento bytový textil:
a) súpravu JUNTO, cena Sk 1904,- ktorá obsahuje: 2x poťah na kreslo 150 x 60 cm, 1x poťah na pohovku 150 x 200 cm, 6x poťah na opierku 60 x 55 cm,
b) súpravu vzorovanú, cena Sk 2 716,- ktorá obsahuje: poťah na 2 kreslá, poťah na gauč, 6 ks opierok,

c) jednofarebnú súpravu, cena Sk 3 350,-, ktorá obsahuje: poťah na kreslo 60 x 140 cm, cena Sk 578,-, poťah na dvojkreslo 120 x 140 cm, cena Sk 1 535,-, podhlavník 40 x 40 cm, cena Sk 212,-.
Tým, ktorých ponuka zaujala, je spoločnosť ochotná poslať bezplatne katalóg.
Úloha: Zostavte ponuku vo forme inzerátu do novín. Túto úlohu je najvhodnejšie robiť v textovom editor, pričom môžete využiť rôzne druhy a veľkosť písma, prácu s odrážkami, vkladanie obrázkov a iné úpravy textu. Nezabudnite ponuku obohatiť vhodným reklamným sloganom, napr.: „Doprajte si príjemné posedenie v pokoji domova!“

Dopyt
Spoločnosť TEXTIL reaguje na inzerát spoločnosti DOMTEX. Zaujíma sa o dodacie a platobné podmienky, kvalitu, katalóg a cenník ponúkaných výrobkov. Očakáva skorú odpoveď a ostáva s pozdravom.
Úloha: V mene spoločnosti TEXTIL napíšte dopyt.
Ponuka ako odpoveď na dopyt
Spoločnosť DOMTEX ďakuje spoločnosti TEXTIL za dopyt a podľa želania uvedeného v ich liste prikladá katalóg aj cenník bytového textilu. Predaj tovaru uskutočňuje na základe písomnej objednávky. Prepravu objednaného tovaru zabezpečuje predávajúci do 7 dní od prijatia záväznej objednávky do skladu kupujúceho. Spolu s tovarom dostane odberateľ aj dodací list, na ktorom prevzatie potvrdí. Platbu za tovar je potrebné uskutočniť príkazom na úhradu na základe faktúry predávajúceho do 15 dní odo dňa doručenia. Spoločnosť DOMTEX nebude ľutovať námahu, aby vybavenie objednávky bolo čo najstarostlivejšie. 
Úloha: V mene spoločnosti DOMTEX zoštylizujte obchodný list vo forme ponuky, ktorá je odpoveďou na dopyt. 
Objednávka č. 32
Spoločnosť TEXTIL záväzne objednáva od spoločnosti tento bytový textil:
- Súprava JUNTO, vínovohnedej farby, 10 ks, Sk 1 904,- za kus bez DPH,

- Súprava vzorovaná šedomodrá, 10 ks, Sk 2 706,- za kus bez DPH,

- Súprava jednofarebná béžová, 15 ks, Sk 212,- za kus bez DPH. 

Úloha: Vypracujte objednávku.
Zmena objednávky
Spoločnosť TEXTIL mení objednávku č. 32, ktorú zaslala spoločnosti DOMTEX. Súpravy vzorované prosí zaslať v hnedobielom vyhotovení v počte 10 ks. Požiadavka na dodanie ostatného objednaného tovaru zostáva nezmenená.  Spoločnosť TEXTIL očakáva včasné vyhotovenie objednávky.
Úloha: V mene spoločnosti TEXTIL vypracujte zmenu objednávky zo strany kupujúceho.
Posúrenie objednávky
Spoločnosť TEXTIL upozorňuje spoločnosť DOMTEX na omeškanie s vybavením objednávky č. 32. Uplynul už mesiac od zaslania objednávky, ale objednaný tovar im spoločnosť DOMTEX stále nedodala, ani neoznámila dôvod omeškania, resp. náhradný termín dodávky. Ak im tovar nedodajú do konca mesiaca, nájdu si spoľahlivejšieho dodávateľa a odstupujú od objednávky.
Úloha: V mene spoločnosti TEXTIL vypracujte urgenciu objednávky.

Náhradný termín dodávky
Spoločnosť DOMTEX ľutuje, že nemohla včas splniť svoj záväzok voči spoločnosti TEXTIL. Dostali viac objednávok, ako očakávali, a kvôli tejto skutočnosti vybavujú objednávky s určitým oneskorením. Dodávku uskutočnia dňa ....... v dopoludňajších hodinách. Ešte raz sa ospravedlňujú a veria, že táto nepríjemnosť nebude mať vplyv na rozvoj ich vzájomnej spolupráce.

Úloha: Napíšte odpoveď na urgenciu v mene spoločnosti DOMTEX.
