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Ponuka
Spoločnosť KANCPLUS ponúka kancelársky nábytok a príslušenstvo kancelárie. Nábytok  je dodávaný vo vyhotovení buk rustikál, dub a čerešňa. Dodávka je v demontovanom stave. Ide o nábytkový rad vyrobený z dosiek s hrúbkou 22 mm pri stolových a 16 mm pri skriňových prvkoch. Stolové prvky zabezpečujú vysokú variabilitu s možnosťou využívania a vytvárania odlišných stolových pracovísk. Skriňové prvky sú dodávané v 2 výškových moduloch s tým, že výšku skrine môžeme zvyšovať pomocou nadstavca. Moderné otočné kancelárske stoličky sú určené na dlhodobé sedenie, majú sedadlo s plynulým nastavovním výšky od 430 do 540 mm, šírku sedadla 560 mm a hĺbku 460 mm. Čalúnenie tvorí 100 % viskóza. Príslušenstvo tvoria biele magnetické tabule, flipcharty, magnetické tabule, špendlíkové tabule, veľké otočné stojany. Výrobky do katalógu vyberá spoločnosť s ohľadom na skúsenosti a odbornosť výrobcu a predovšetkým existujúce atesty a certifikáty. Pri objednávkach nad Sk 20 000,- dopraví predávajúci tovar kupujúcemu zadarmo.
Úloha: V mene spoločnosti KANCPLUS skoncipujte ponuku.
Dopyt
Ponuka spoločnosti KANCPLUS zaujala spoločnosť TEMPOMAX. Vzhľadom na to, že sa zaujíma o nimi ponúkaný tovar, prosí zaslať katalóg s cenníkom a poskytnúť informácie o dodacích a platobných podmienkach.

Úloha: V mene spoločnosti TEMPOMAX napíšte dopyt.
Odpoveď na dopyt
Záujem spoločnosti TEMPOMAX o uzatvorenie obchodu potešil spoločnosť KANCPLUS. Prepravu objednaného tovaru zabezpečuje predávajúci do miesta určenia podľa objednávky na náklady objednávateľa. V prípade, že objednávka prekročí hodnotu Sk 20 000,-, náklady spojené s prepravou tovaru hradí automaticky dodávateľ. Vlastnícke právo prechádza na objednávateľa dňom úplného zaplatenia kúpnej ceny. V cenách uvedených v katalógu nie je zahrnutá DPH. Objednávateľ je povinný skontrolovať tovar okamžite po jeho prevzatí. Reklamáciu množstva a iných zjavných chýb tovaru musí kupujúci uplatniť do 3 pracovných dní od dátumu prevzatia. Spoločnosť poskytuje predĺženú záruku 24 mesiacov, lebo je si istá kvalitou ponúkaného tovaru. Faktúru je potrebné uhradiť do 14 dní odo dňa jej prevzatia príkazom na úhradu. Pri omeškaní so zaplatením faktúry je dodávateľ oprávnený účtovať odberateľovi úroky z omeškania vo výške určenej zákonom. Ak odberateľ prejaví záujem, dodávateľ zmontuje a nainštaluje kúpené zariadenie priamo na určenom mieste. Ak sa kupujúcemu nebude dodaný tovar páčiť, má  právo ho bez udania dôvodu do 14 dní vrátiť nepoškodený, nepoužitý a v pôvodnom obale. 
Úloha: V mene spoločnosti KANCPLUS zoštylizujte odpoveď na dopyt. V prílohe listu zasiela odosielateľ katalóg s cenníkom.

Objednávka č. 151
Spoločnosť TEMPOMAX záväzne objednáva od spoločnosti KANCPLUS na základe ich katalógu a cenníka tento tovar: 5 kusov bielych magnetických tabúľ o rozmeroch 1200 x 900 mm v cene Sk 3 080,-  bez DPH za 1 ks, 10 kusov špendlíkových tabúľ z prírodného korku o rozmeroch 900 x 600 mm v cene  Sk 1 740,-  bez DPH za 1 ks a 2 ks písacích stolov z prírodného dreva – čerešne o rozmeroch 1800 x 800 mm v jednotkovej cene Sk 10 300,- bez DPH. Miestom určenia je sídlo kupujúceho v Plaveckom Štvrtku 20.

Úloha: V mene spoločnosti TEMPOMAX napíšte objednávku.
Zmena objednávky
Spoločnosť TEMPOMAX mení objednávku č. 151, ktorú zaslala spoločnosti KANCPLUS. Písacie stoly prosí zaslať v počte 5 ks a naviac požaduje 10 ks otočných kancelárskych stoličiek v modrom čalúnení v jednotkovej cene Sk 6970,- za ks.

Úloha: V mene spoločnosti TEMPOMAX zoštylizujte zmenu objednávky.
Potvrdenie objednávky

Spoločnosť KANCPLUS potvrdzuje prijatie objednávky č. 151 od spoločnosti TEMPOMAX. Dodávku uskutočnia v súlade s objednávkou. Verí, že s vybavením objednávky bude kupujúci spokojný.

Úloha: V mene spoločnosti TEMPOMAX vypracujte potvrdenie objednávky.

